Calcule.

20x 6 = 120 2x80 = 160 3x30= 90 9x 20 = 180
60x3 =180 50x2 =100 20x 8= 160 20x5= 100
5x30 = 150 8x10=_80 40x3 = 120 4x20= 80 .
'3
PQmbre mystérie 127 128 {83 138
110447 = 157 88+39= 127  120+18 = 138 mE
45+ 6+79= 130 80 + 63 = 143 Le nombre mystérieux : 128 "’

* Mon frére est tout petit. Moes %\m dwnwaum aont  bouk re,lwtb

* Il a neuf mois. ﬂ?bmd)wx%m

* Il marche a quatre pattes. H&WQWW

* Il ne parle pas encore, df —" TannLT\aAm,
mais il fait des sourires! —— gawbdebbmmineb!
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Futur

je danserai

tu danseras
il/elle/on dansera
nous danserons
vous danserez
ils/elles danseront
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Présent

je danse

tu danses
il/elle/on danse
nous dansons
vous dansez
ils/elles dansent



